SET DE LUCES LED HEXAGONALES PARA TECHO ...ovovoooeeeeeeceeoeveeeeeeesessssssssseseeeeesesssssns 2
SET OF HEXAGONAL LED CEILING LIGHTS 3
ENSEMBLE DE PLAFONNIERS LED HEXAGONAUX 4
SATZ SECHSECKIGER LED-DECKENLEUCHTEN ......ooooovovveeeeeeeeseeeoosssseseeeeseessssssnsssssneeeeeee 5
SET DI PLAFONIERE ESAGONALI A LED 6
CONJUNTO DE CANDEEIROS DE TECTO HEXAGONAIS 7
SET DE PLAFONIERE HEXAGONALE CU LEDURI 8
SET ZESHOEKIGE LED PLAFONDLAMPEN 9
HATSZOGLETU LED MENNYEZETI LAMPAK KESZLETE 10

HABOP LUECTUYTOJIbHbIX CBETOONOOHbBIX NMOTOJTOYHBIX CBETUJTbHNKOB ........ n
ZESTAW SZESCIOKATNYCH LAMP SUFITOWYCH LED .....ocoovvvveeeeessesesreonssseeeeeesssssssnnon 12
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E MANUAL DE INSTRUCCIONES

INSTRUCCIONES DE INSTALACION DE LA

LAMPARA PANAL
-~ ~ -~ -~ -~ Consideraciones de instalacion:
¢ 2 g 2 g Y 2 ) . ) . .
{ 1. Por favor, verifique la cantidad y la integri-
8 A A A A J dad de los tubos de la Idmpara, accesorios y
Y Y Y Y piezas de acuerdo con la lista de empaque.
A A 2. Instale el cuerpo principal de la lédmpara de
¢ Y Y Y Y 2} unién segun el diagrama y verifique si la union
A 1 )| estd correctamente enchufada en su lugar.
K - - - = = 3. Utilice el soporte de montaje para levantar

el rack antes de fijar la [&dmpara.

w,. - 4. Debe utilizarse una fuente de alimen-
P9 - i tacion estandar de electricidad municipal
‘ ‘ | TIOV-AC220V.

5. Estd prohibido instalar Iédmparas y faroles
con electricidad conectada, ya que puede
8 : ; danar las ldmparas o causar lesiones por fu-

- A = gas de electricidad.
1175 mm 12 Cinta 1 Modelo del 54805 Voltaje de 10—
Tamaro de piezas pieza  producto entrada 220
lédmpara de VAC
luz larga
440 mm 57 Linea de entra- 2 Tamaro total 2435 mmx  Temperatura  6000-
Tamaro de piezas  da de energia piezas de la ldmpara 4845 mm  de color 6500 K
lédmpara de
luz corta
180 Conector 8 Connectorde 17 Dimension 19 mm Potencia 680 W
recto piezas 120 grados piezas del ancho de total de la
la superficie l&dmpara
I v luminosa
Conector Y 27 Unién de an- 3 Peso aproxi- 75 kg indice dere- Ra>90
piezas  gulo recto de piezas mado produccion

90 grados I cromdtica

Uniénen T 1 Instrucciones 1 Tamaro del 1210 mm x  Efecto fotogr 110-120

pieza pieza  paquete 190 mm x afico Im/W
I 245 mm
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m INSTRUCTION MANUAL

LNSTALLATION INSTRUCTION OF
HONEYCOMB LAMP

-~ -~ -~ -~ -~ Installation considerations:
¢ Y Y Y ) .

:f 1. Please check the quantity and completeness
8 A & A ES J of the lamp tu bes, fittings and accessories ac-

Y Y Y Y Y cording to the packing list.
IS A 2. Install the main body of the jointing lamp
¢ Y Y Y Y ] according to the diagram,and check whether

.l J the joint is plugged in place.

ka ~ ~ ¢ ~ ~ 3. Use the mounting rack to lift the rack befo

re fixing the lamp.
! - 4. Must use the standard municipal electricity
o e 2o TOVAC220v voltage supply.

[ \ | 5. It is forbidden to install lamps and lanterns
with live electricity, which may damage lamps
and lanterns or injure people with electricity

# ‘ : leakage.

e A L 9
175 mm Light 12 Ribbon 1 Product model 54805 Input 10—
source long PCS PCS voltage 220
tube size VAC
440 mm Light 57 Power input 2 Overall lamp 2435 mm x  colourtem-  6000—
source stub PCS line PCS size 4845 mm  perature 6500 K
size
180 Straight 8 120 degree 17 Luminious 19 mm Total lamp 680 W
connector PICS connector PCS surface width power

v dimension
Y joint 27 90 degreeright 3 Rough weight 75 kg Color rende- Ra>90
PCS angle joint PCS ring index

T - joint 1 Instructions 1 Package size 1210 mm x  Photo effect  110-120

PCS PCS 190 mm x Im/W
I 245 mm
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m GUIDE D'UTILISATION

INSTRUCTIONS D’'INSTALLATION DE LA LAMPE
NID D'ABEILLES

~. -~ -~ -~ -~ Considérations relatives a l'installation :
¢ Y 2 g Y ) ) L e o
1. Veuillez vérifier la quantité et I'intégralité des
8 A A A kS J tubes de lampe, des raccords et des accessoi-
Y Y Y Y res conformément & la liste de colisage.
A A 2. Installez le corps principal de la lampe de
¢ Y Y Y Y 2} jonction conformément au schéma et vérifiez
si le joint est bien enfoncé.
A A J e
2 ~ = ¢ ~ ~ 3. Utilisez le support de montage pour soulever

le support avant de fixer la lampe.

! - 4. Vous devez utiliser 'alimentation électrique
N — ik municipale standard de 110 V & 220 V CA.

[ \ | 5. 1l est interdit d'installer des lampes et des
lanternes sous tension, ce qui pourrait endo-
mmager les lampes et les lanternes ou blesser
& ' L des personnes en cas de fuite d'électricité.

ol A [
1175 mm 12 Ruban 1 Modéle du 54805 Tension 10—
Taille du tube PCS PCS produit d'entrée 220
long de la sour- VAC
ce lumineuse
440 mm 57 Ligne d'entrée 2 Taille globale 2435 mm x  Température  6000-
Taille du raccord  PCS dalimentation  PCS de lalampe 4845mm  de couleur 6500 K
de la source
lumineuse
180 Connecteur 8 Connecteur & 7 Dimension 19 mm Puissance 680 W
droit PCS 120 degrés PCS de la largeur totale de la
de la surface lampe
- lumineuse
JointenY 27 Joint & angle 3 Poids brut 75 kg Indice de Ra > 90
PCS droit de 90 PCS rendu des
degrés I couleurs
Jointen T 1 Instructions 1 Taille de 1210 mm x  Effet photo 110-120
PCS PCS I'emballage 190 mm x Im/W

I 245 mm
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m BEDIENUNGSANLEITUNG

INSTALLATIONSANLEITUNG DER

WABENLAMPE
-~ -~ -~ -~ -~ BerUcksichtigungen bei der Installation:
¢ Y Y Y 2} . . L N
:f 1. Bitte prifen Sie die Menge und Vollstandi-
8 A & A A, J gkeit der Lampenrdhren, Armaturen und des
Y Y Y Y Y Zubehors anhand der Packliste.
& A 2. Bringen Sie den Hauptkdrper der Verbin-
¢ Y Y Y ) dungslampe entsprechend der Skizze an und
o\ )| priufen Sie, ob die Verbindung fest sitzt.
2 o = ¢ ~ = 3. Heben Sie das Gestell mit Hilfe der Halterung

an, bevor Sie die Lampe befestigen.

L) - 4. Es muss die Standard-Stadtstromversor-
o e 2o gung 110V - AC220v verwendet werden.

[ f | 5. Es ist verboten, Lampen und Laternen unter
Strom zu installieren. Dies kdnnte die Lampen
und Laternen beschddigen oder Menschen
& ' L durch austretenden Strom verletzen.

ol A [
175 mm 12 Band 1 Produktmodell 54085 Eingangss- 10—
Lichtque- STK STK pannung 220
lle lange VAC
RéhrengroRe
440 mm 57 Stromein- 2 Gesamtgroie 2435 mm x  Farbtempe-  6000-
GroRe des STK gangsleitung STK der Lampe 4845 mm  ratur 6500 K
Lichtque-
llenstumpfs
180 Gerader 8 120-Grad- 17 Breite der 19 mm Gesamt- 680 W
Anschluss STK Stecker STK leuchtenden leistung der
Oberfléche Lampe

Y-Sttck 27 90 Grad 3 ungefdhres 75 kg Farbwieder- Ra>9%0

STK rechtwinkliges ~ STK Gewicht gabeindex

Gelenk I

T-Gelenk 1 Anweisungen 1 Packungsgrofe 1210 mm x  Photoeffekt ~ 110-120

STK STK 190 mm x Im/W

I 245 mm
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ISTRUZIONI D’'INSTALLAZIONE DELLA
LAMPADA A NIDO D'APE

~. -~ -~ -~ -~ Considerazioni sull'installazione:
¢ 2 g Y ) 2 ) ) S =
{ 1.Si prega di verificare la quantitd e la com-
8 A A A A J pletezza dei tubi della lampada, dei raccordi
Y Y Y Y e degli accessori secondo l'elenco dell'imba-
A i llaggio.
¢ Y Y 2 Y 2} 2.Installare il corpo principale della lampada di
.l )\ )| giunzione secondo lo schema e verificare che
! - - > - > il giunto sia inserito correttamente in posizione.
3.Utilizzare il supporto di montaggio per solle-
| vare il rack prima di fissare la lampada.
7*r _— G 4. E necessario utilizzare la tensione di alimen-
tazione elettrica comunale standard da 110
\ [ |
V-AC220 V.
5. E vietato installare lampade e lanterne sotto
) ; k tensione, poiché potrebbero danneggiarle o
[ 5 A | 9 . P P K K .gg
ferire le persone a causa di perdite di corrente.
1175mm 12 Nastro 1 Modello del 54085 Tensione 10—
Dimensioni del tubo  PZ PZ  prodotto d'ingresso 220
lungo della sorgente VAC
luminosa
440mm 57  Lineadiingres- 2 Dimensioni 2435 mm x  Temperatura  6000-
Dimensione della Pz  sodellalimen- PZ complessive 4845 mm  del colore 6500 K
matrice della sor- tazione della lampada

gente luminosa

180 Connettore 8 Connettore a 17 Dimensione 19 mm Potenza 680 W
diritto Pz 120 gradi Pz  dellalarghezza totale della
della superficie lampada
- v luminosa
Giuntoa 'Y 27  Giunto ad 3 Peso grezzo 75 kg Indice di Ra >
PZ  angoloretto a Pz resa croma- 90
90 gradi I tica
Giuntoa T 1 Istruzioni 1 Dimensioni 1210 mm x  Fotoeffetto 10—

Pz Pz dellimballaggio 190 mm x 120
I 245 mm Im/W
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MANUAL DE INSTRUGOES

INSTRUGOES DE INSTALAGAO DA LAMPADA
EM FORMA DE FAVO DE MEL

-~ ~. ~ -~ -~ Consideragdes sobre a instalagdo:
¢ Y Y Y 2} . . . .
:f 1. Verifique a quantidade e a integridade dos
\ A J tubos de ldmpada, dos encaixes e dos aces-
Y Y Y Y Y sérios de acordo com a lista de embalagem.
IS A 2. Instale o corpo principal da ldmpada de
¢ Y 2 g \ g Y N juncdo de acordo com o diagrama e verifique
o\ )| se a jungdo estd encaixada no sitio.
K - = ¢ o - 3. Utilize o suporte de montagem para levan-

tar o suporte antes de fixar a l&mpada.

! - 4. Deve utilizar a alimentagdo elétrica munici-
o — S pal normal 110v- 220v CA.

\ \ | 5. E proibido instalar lémpadas e lanternas
sob tensdo, pois pode danificar as ldmpadas
e lanternas ou ferir pessoas com descargas de
8 : : eletricidade.

ol A [
1175 mm 12 Cinta 1 Modelo do 54085 Tensdo de 10—
Tamanhodo  PSC PSC produto entrada 220
tubo longo VAC
da fonte de
luz
440 mm 57 Linha de entra- 2 Tamanho total 2435 mm x  Temperatura  6000-
Tamanhoda  PSC da de energia PSC da lémpada 4845 mm  dacor 6500 K
ponta da
fonte de luz
180 Conector 8 Conector de 17 Dimens&o 19 mm Poténcia 680 W
reto PsC 120 graus PSC da largura total da
da superficie ladmpada
- v luminosa

JuntaemY 27 Junta de 3 peso bruto 75 kg indice de Ra > 90

PSC anguloretode  PSC apresen-

90 graus I tagdo de cor

Juntaem T 1 Instrucdes 1 Tamanho da 1210 mm x  Fotoefeito 10-120

PSC PSC embalagem 190 mm x Im/W

I 245 mm
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m MANUAL DE INSTRUCTIUNI

INSTRUCTIUNI DE INSTALARE A LAMPII TIP

HEXAGON
~ -~ -~ -~ -~ Consideratii privind instalarea:
¢ Y Y Y ) . . . . T
{ 1Verificati cantitatea si completitudinea tubu-
\ & J rilor I&mpii, fitingurilor si accesoriilor in confor-
Y Y Y Y Y mitate cu lista de ambalare.
A A 2.Instalati corpul principal al [&mpii de imbina-
¢ Y 2} re conform diagramei si verificati dacd imbi-
narea este conectatd la locul ei.
oA e ) I -
2 ~ ~ ¢ ~ ~ 3.Utilizati suportul de montare pentru a ridica

suportul inainte de a fixa lampa.

! - 4Trebuie s& utilizati alimentarea standard cu
o e 2o energie electricd municipald 110V- CA220V.

[ \ | 5.Este interzis& instalarea I[&mpilor si a lanter-
nelor cu energie electricd sub tensiune, care
pot deteriora I[dmpile si lanternele sau pot rani
2 : L oamenii cu scurgeri de energie electricd.

ol A =
1175 mm 12 Bandd 1 Modelul pro- 54085 Tensiune de  110-
Dimensiunea  buc buc dusului intrare 220
tubului lung VAC
al sursei de
lumind
440 mm 57 Linie putere 2 Dimensiunea 2435 mmx  Temperatura  6000-
Dimensiunea  buc alimentare buc totald a ldmpii  4845mm  de culoare 6500 K
ciotului sursei
de luming
180 Conector 8 Conector de 17 Dimensiunea 19 mm Puterea 680 W
drept buc 120 de grade buc |&timii supra- totald a
- v fetei luminoase |&dmpii
Imbinareiny 27 Imbinare cu 3 Greutate brutd 75 kg Indice de Ra > 90
buc unghi drept de  buc redare a
90 de grade I culorilor
Imbinarein T 1 Instructiuni 1 Dimensiunea 1210 mm x  Fotoefect 10-120
buc buc ambalajului 190 mm x Im/W

I 245 mm
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INSTALLATIE-INSTRUCTIE VOOR
HONINGRAATLAMP

-~ ~. ~ -~ -~ Houd rekening met het volgende bij de insta-

¢ :f Y Y } i )] llatie:
8 A A A & J 1. Controleer het aantal en de volledigheid van
Y Y Y Y Y de lampbuizen, fittingen en accessoires vol-

5 gens de paklijst.
¢ Y 2 Y Y ) 2. Installeer het hoofdgedeelte van de verbin-
dingslamp volgens het diagram en controleer
A A J ¢ L - )

s - - > - i of de verbinding op zijn plaats is aangesloten.

3. Gebruik het montagerek om het rek op te
tillen voordat u de lamp bevestigt.

v
o e g 4. Moet de standaard gemeentelijke elektrici-
‘ [ | teitsvoeding van 110V-AC220V gebruiken.

5. Het is verboden lampen en lichtbronnen te
installeren met onder spanning staande elek-
b} , k triciteit, wat lampen en lichtbronnen kan bes-

- A = chadigen of mensen kan verwonden door ele-
ktriciteitslekken.
175 mm 12 Kabelbinder 1 Productmodel 54085 Ingangss- 10—
Lichtbron STUKS STUKS panning 220
lange buis- VAC
maat
440 mm 57 Voedingsin- 2 Algemene 2435 mm x  Kleurtempe-  6000—
Lichtbron STUKS  gangslijn STUKS  lampgrootte 4845 mm  ratuur 6500 K
korte buis-
maat
180 Rechte 8 120 graden 17 Afmeting 19 mm Totaal lamp- 680 W
connector STUKS  connector STUKS  lichtgevend vermogen
opperviak
Y-stuk 27 90 graden 3 Ruw gewicht 75 kg Kleurweer- Ra > 90
STUKS  haakse STUKS gave-index
verbinding I

T-stuk 1 Instructies 1 Verpakkings- 1210 mm x  Foto-effect 10-120

STUKS STUKS  formaat 190 mm x Im/W

I 245 mm
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m UZEMELTETESI UTASITAS

MEHSEJT ALAKU LAMPA SZERELESI

UTASITASA
-~ ~ -~ -~ -~ Telepitési megjegyzések:
¢ Y Y Y ) o . - L o4
{ 1. Ellenérizze a fénycsévek, csatlakozok és tar-
\ A, A, A A J tozékok mennyiségét és hidnytalansdgat a
Y Y Y Y Y csomag tartalmanak listdja szerint.
A A 2. Szerelje 6ssze a fénycsdveket az dbra sze-
¢ Y Y Y Y 2} rint, és ellendrizze, hogy megfeleléen csat-
lakoznak-e egymdshoz.
oA A ) e symashe o
d - = o ~ ~ 3. A fénycsévek rogzitésekor a tartévdz segit-

ségével emelje fel a szerkezetet.

) - 4. Szabvanyos, 110-220 V-os hdlozati feszilt-
o — S séget kell hasznalni.
[ \ \ 5. Tilos a lampdt és a fénycsoveket feszlltség
alatt felszerelni, mert ez kdrosithatja azokat,
vagy az dramszivargds személyi sérllést

& : L okozhat.

ol A [
175 mm 2 Szalag 1 Termékmodell 54085 Bemeneti 10—
Hosszu db db feszultség 220
fénycsé VAC
440 mm 57 Tapfesziltség 2 Teljes ldmpa 2435 mm x  Szinhémér- 6000~-
Révid fénycsé  db bemeneti db méretei 4845 mm  séklet 6500 K

kdbele
180 Egyenes 8 120°-0s 17 Vilagito feltlet 19 mm Lampa 680 W
csatlakozé db csatlakozé db szélessége osszes telje-
sitménye
Y-csatlakozd 27 90°-0s 3 Tomeg kb. 75 kg Szinvisszaa-  Ra > 90
db csatlakozd db ddsi index

T-csatlakozo 1 Haszndlati 1 Csomag 1210 mm x  Fényhaszno- 110-120

db utasitas db mérete 190 mm x sitas Im/W
I 245 mm
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m PYKOBOACTBO MNO 3KCNNIYATALUU

MHCTPYKLIUA MO MOHTAXY CBETUJIbHUKA

«COTbl» YTO yyecTb Npu MOHTAXE:!
~ ~ - ~ ~ 1. MpoBepbTe KOMMYECTBO M KOMMIEKTHOCTb
[ 4 ZT Y Y Y ] TPYBUYATbIX ~ CBETUIIbHWKOB,  CPMATYPbl ¥
{ 1 J| bYPHUTYPBI B COOTBETCTBUMU C YNAKOBOYHbLIM
v - NIMCTOM.

2. YCTOHOBWUTE OCHOBHOWM KOPMYC COCTOBHOWM

¢ i1 3 JIOMMbl B COOTBETCTBUM CO CXEMOM N y6eamnTeCh
B HOOEXHOCTU COeUHEHUN.
1 A - A - A o » " J 3. Onga nopgHatua namnel nepepn dukcaumnen

NCMOMb3YMNTE MOHTAXHYIO CTOMKY.

4. Heo6xooMMo MCMoMb3oBATL CTAHAAPTHOE
A — -~ aneKkTponuMTaHMe c HanpsxeHuwem 110-220
A BOMbLT MEPEMEHHOIO TOKA.

5. 3anpelioetcs  OCyLecTBAATb YCTAHOBKY
TPYBUATbIX CBETUIIBHUKOB M CAMOW NIAMIMbI MOL,
HAMPSXeHUEM, TaK KAK 3TO MOXET MpWBECTU

E— e P S = K MOBPEXOEHUIO TPYOUATbIX CBETUIBHWMKOB U
CAMOW NAMIMbl MU NOPAXEHUIO 3M1EKTPUYECKNM
TOKOM.
1175 MM 12 JeHTa 1 ApTrKyn 54085 Hanpsxenne 110-220
[nvHa LT. WT.  v3nenus NUTAHNUS BOSBT
ANMHHOTO nepeMeHHoro
TPY64YATOro TOKA
CBETUMBHUKA
440 MM 57 JluHus BBOOC 2 fa6apuTbl 2435 mm x  LieToBas 6000-6500 K
Pasmep WT.  NUTOHUSA LWT.  S1OMIbI 4845 mm TemMnepaTypa
XBOCTOBMKQ
WNCTOYHMKA
cseTa
180 Mpsmon 8 CoeguHutens Ha 17 LLUnpuHa 19 mm O6Las 680 Bt
coeguHuTens Wt 120 rpagycos WT.  cBeTsLlencs MOLLIHOCTb
v MOBEPXHOCTU namnbl
TpomHMK 27 CoeguHutens 3 MpuMepHbIn 75 kg MHoekc Ra > 90
WT.  Mog NpsiMbiM WT. Bec LeTonepenaymn
YIIOM HO I
TponHMK 1 NHCTpYKLMS 1 Pazmep 1210 mm x  CseToBOSt 10-120 nm/BT

LT, LWT.  YNQKOBKW 190 mm x oToada
I 245 mm
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INSTRUKCJA INSTALACJI LAMPY - PLASTRA

MIODU
-~ ~ -~ -~ -~ Uwagi dotyczqgce instalacii:
¢ Y Y Y 2 ) L . h
{ 1.Sprawdz iloé¢ i kompletnos¢ lamp, osprzetu i
\ ES J akcesoriow zgodnie z listg pakowania.
Y Y ) 4 Y Y L .
2. Zamontuj gtéwny korpus lampy tgczgcej
A A zgodnie ze schematem i sprawdzi¢, czy ztqgcze
¢ Y ) jest podtgczone na miejscu.
A A A A A ) 3. Uzyj stojaka montazowego, aby podniesc
K ~ ~ ¢ ~ ~ stojak przed zamocowaniem lampy.

4. Nalezy uzy¢ standardowego zasilania miejs-
kiego 110 V — 220 VAC.

v
7*r 5. Zabrania sie montazu lamp i latarni pod na-

[ \ \ pieciem, co moze spowodowa¢ uszkodzenie
lamp i latarni lub zranienie ludzi w wyniku wy-

cieku prgdu.
ST A L
1175 mm 2 Wstega 1 Model 54085 Napiecie 10—
Zrodto swia- PCS PCS produktu wejsciowex 220
tta, rozmiar VAC
diugiej tuba
{;40 mm 57 Przewod wejs- 2 Ogodlny rozmiar 2435 mm x  Temperatura  6000—
Zrodto swia- PCS ciowy zasilania  PCS lampy 4845 mm barwowa 6500 K
tta, rozmiar
krécea
180 Ztgcze 8 Ztqcze 120° 17 Szerokosc 19 mm Catkowita 680 W
proste PCS PCS powierzchni moc lampy
$wietlnej
Yréjnik 27 Ztgcze kgtowe 3 Przyblizona 75 kg Wspdtczyn-  Ra > 90
PCS 90° PCS waga nik oddawa-
I nia barw
Ztgcze T 1 Instrukcje 1 Rozmiar 1210 mm x  Efekt 10-120

PCS PCS opakowania 190 mm x  fotoelek- Im/W

I 245 mm tryczny
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